

巫峡·神女天路红叶渐入佳境

本报讯 (记者 鲁作炳 王忠虎文/图) 进入初冬时节,巫山红叶已渐入佳境。11月8日,冬日暖阳下的巫峡两岸,景色分外妖娆,散布在悬崖峭壁上的红叶随风摇曳。这里的红叶与山野、岩体相互映衬,映红了巫峡。

巫峡神女景区距巫山县城15公里,地处长江三峡腹心,是以峡江风光为主,自然风光与神女文化相互辉映的融合型景区。在巫峡神女景区,游客不仅可乘游船观赏飞凤峰的红叶,还可穿行在红叶簇拥的神女天路遥望神女峰,在净坛峰近距离观赏漫山红叶,体验三峡院子、“近月”吊脚楼等民俗。

有人说,三峡红叶,是初冬的试探,每一次相遇都是浪漫与美好。冬日巫山,天然形成的“红地毯”已经铺好,你要不要来走一走?

今年10月,巫山推出巫峡·神女景区南环线+三峡之光一日游。在一天时间里,可让你俯瞰巫峡,漫步沿江风景廊道,沉浸三峡之光情境夜游。

线路一:船进车出环线游。上午9:00从巫山游客中心乘坐豪发游轮,游览长江三峡之一的巫峡和换乘画舫船游览神女溪,然后体验索道、观光车、垂直观光电梯等不同的交通工具,还可体验三峡院子、梦幻客栈等特色民宿,将为您带来360°全景游览三峡的完美体验。

行程速览:巫山游客中心→巫峡→神女溪→九龙索道→神女天梯→黄岩索道→神女天路→柳坪游客中心→巫山游客中心登船三峡之光夜游结束全天游览。

线路二:车进车出往返游。上午8点乘豪华大巴前往柳坪游客中心进入巫峡·神女景区,在这里游神女天路俯瞰巫峡、观赏红叶、体验巫山云雨,通过索道、观光车、垂直观光电梯等不同角度遥望神女,也可体验三峡院子、梦幻客栈等特色民宿;



红叶渐次变红。

行程速览:巫山游客中心→柳坪游客中心→神女天路→黄岩索道→神女天梯→九龙索道→柳坪游客中心→巫山游客中心登船夜游三峡之光。

晚上在巫山游客中心登船游览三峡之光·情境夜游。将带领你从古到今穿越,沉浸式还原最美灯光诗画三峡风情;这里集“文化”“科技”“娱乐”于一体,全新打造

的文旅沉浸式夜游新产品。充分展现巫山山水相映、峡江相拥的城市魅力,是长江流域独一无二的夜游新地标。

住宿任你选:城区各大酒店、三峡院子等民宿;

江边寻美食:巫山烤鱼全球总店、汪家馆特色菜及三峡里·竹枝村特色农家菜;

凭高铁票优惠:巫峡·神女天路景区往返可分段选择游览,门票60元/人至255元/人,凭高铁票巫山下站可享受40元/人至90元/人。三峡之光夜游门票价格普票50元/人、VIP88元/人。

游览时间:巫峡·神女景区(神女天路—净坛峰)往返5小时左右,三峡之光·情境夜游80分钟。

官渡紫阳坡红叶渐次变红

本报讯 (记者 余雨芳 曾露) 当前,我县高海拔地区的红叶已开始渐渐变红。11月8日,记者在官渡镇紫阳坡红叶观景台看到,山坡呈现出层林尽染的绚丽景观,吸引了不少游客前往观赏。

秋风和煦,阳光正好,游客们三三两

两结伴而行,在红叶丛中游玩,宜人的景色无论是远观还是近赏,都是一幅迷人的山水画,美不胜收,令人流连忘返。欣赏美景期间,游客也没有忘记用手机或相机,记录一个又一个精彩而美丽的瞬间,零距离感受三峡深处的红叶之美。

据了解,巫山红叶有近200个品种,主要以黄栌、乌桕、枫树等为主。巫山红叶总面积120万亩,其中集中成片达20万亩,主要集中在神女景区和小三峡·小小三峡景区、文峰景区等。观赏红叶的最佳时期是11月下旬至12月。



建平乡:

开展“信易贷·渝惠融”平台推广活动



工作人员面对面指导企业使用“信易贷·渝惠融”融资综合信用服务平台。

本报讯 (记者 曾露 通讯员 覃辛文/图) 近日,建平乡在辖区开展“信易贷·渝惠融”平台宣传推广活动,利用大数据、人工智能技术打造的以信用为驱动的融资服务平台,帮助中小企业解决融资难、融资贵等问题,提高中小微企业贷款覆盖率、可得性和便利度,营造良好的营商环境。

建平乡经发办工作人员深入现场,面对面指导、教授中小企业等市场主体使用“信易贷·渝惠融”融资综合信用服务平台,授权信用报告查询、发起融资申请等业务技能,增进中小企业对该平台的了解。同时,向市场主体开展信用知识、信用政策、信用修复等政策宣传和知识讲解,引导商户珍惜信用记录,守护信用额度,用好信用融资。

目前,全乡已有30余家企业、个体工商户注册“信易贷·渝惠融”平台。

下一步,建平乡将进一步加大“信易贷”平台推广力度,不断提高“信易贷”知晓率和注册率,加强对企业、个体工商户的帮扶指导,加快推进社会信用体系建设,助力营商环境持续优化。

(上接第一版)自我净化、自我完善、自我革新、自我提高能力显著增强,管党治党宽松软状况得到根本扭转,风清气正的党内政治生态不断形成和发展。经过不懈努力,党找到了自我革命这一跳出治乱兴衰历史周期率的第二个答案,赢得了保持同人民群众的血肉联系、人民衷心拥护的历史主动,赢得了全党高度团结统一、走在时代前列、带领人民实现中华民族伟大复兴的历史主动。回望百年奋斗历程,党外靠发展人民民主、接受人民监督,内靠全面从严治党、推进自我革命,勇于坚持真理、修正错误,勇于刀刃向内、刮骨疗毒,保证了党长盛不衰、不断发展壮大。

一个饱经沧桑而初心不改的党,才能基业长青;一个铸就辉煌仍勇于自我革命的党,才能无坚不摧。勇于自我革命是党百年奋斗培育的鲜明品格,也是党最大的优势。百年风霜雨雪、百年大浪淘沙,我们党能够战胜一个又一个困难,取得一个又一个胜利,关键在于始终坚持党要管党、全面从严治党不放松,在推动社会革命的同时进行彻底的自我革命。党的二十大报告指出:“我们党作为世界上最大的马克思主义执政党,要始终赢得人民拥护、巩固长期执政地位,必须时刻保持解决大党独有难题的清醒和坚定。”经过十八大以来全面从严治党,我们解决了党内许多突出问题,但党面临的“四大考验”将长期存在,“四种危险”将长期存在。在新的历史条件下,要永葆党的马克思主义政党本色,关键还得靠我们党自己。在二十届中共中央政治局常委同中外记者见面时,习近平总书记郑重宣示“新征程上,我们要始终推进党的自我革命”,强调:“面对新征程上的新挑战新考验,我们必须高度警醒,永远保持赶考的清醒和谨慎,驰而不息推进全面从严治党,使百年大党在自我革命中不断焕发蓬勃生机,始终成为中国人民最可靠、最坚强的主心骨。”

“打铁必须自身硬”。办好中国的事情,关键在党、关键在全面从严治党。全面从严治党是党永葆生机活力、走好新的赶考之路的必由之路。党的二十大作出坚定不移全面从严治党、深入推进新时代党的建设新的伟大工程的重大部署。我们要把思想和行动统一到党的二十大精神上来,认真贯彻落实新时代党的建设总要求,健全全面从严治党体系,全面推进党的自我净化、自我完善、自我革新、自我提高,坚持和加强党中央集中统一领导,坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,完善党的自我革命制度规范体系,建设堪当民族复兴重任的高素质干部队伍,增强党组织政治功能和组织功能,坚持以严的基调强化正风肃纪,坚决打赢反腐败斗争攻坚战持久战。前进道路上,只要大力弘扬伟大建党精神,不忘初心使命,勇于自我革命,不断清除一切损害党的先进性和纯洁性的有害因素,不断清除一切侵蚀党的健康肌体的病原体,我们就一定能够确保党永远不变质、不变色、不变味,确保党在新时代坚持和发展中国特色社会主义的历史进程中始终成为坚强领导核心。

百年栉风沐雨、淬火成钢,特别是新时代十年革命性锻造,中国共产党更加坚强有力、更加充满活力,党的政治领导力、思想引领力、群众组织力、社会号召力显著增强,正领导中国人民在中国特色社会主义道路上不可逆转地走向中华民族伟大复兴。新的伟大征程上,让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,深刻领会“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,以党的自我革命引领社会革命,以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴,奋力夺取全面建设社会主义现代化国家新胜利,谱写新时代中国特色社会主义更加绚丽的华章。

以党的自我革命引领社会革命

成渝地区双城经济圈专家团支招巫山 田间杂物“变废为宝”

本报讯 (记者 方丹 通讯员 梁洪海) 日前,重庆市农业科学院农业工程研究所所长高立洪,带着精心研究的技术成果、发酵剂等,深入官渡镇水库村,在巫山县丰茂绿源农业开发公司核桃基地,开展有机肥制作演示与培训,将田间废弃物“变废为宝”,让当地果农受益匪浅。全县20多位产业大户参加培训。

在核桃园内,专家详细讲解分析了有机肥在促进农产品品质提升、品牌打造、降低成本、维护生态、增强效益等方面的重要作用,以及利用核桃青皮、杂草、秸秆等废弃物制作有机肥的原理与步骤,并现场解答果农提出的问题。专家强调,以前果农遗

弃的核桃青皮是很好的有机肥制作原料,它与农家粪(也可以用1%的尿素代替)、杂草、发酵剂等按一定比例混合,把握好湿度后,用塑料膜覆盖,就地保温发酵,要求温度升到70度以上,才能有效杀死病菌、虫卵,待温度降到30-40度时,再次翻动,促进氧气渗入,提升发酵强度。经过20-30天发酵,就成为天然有机肥。

为了让受训人员掌握有机肥制作要领,专家将精心编印的技术手册发到大家手中,详细讲解有机肥制作的八个步骤,同时利用核桃基地的有机肥制作生产房,进行现场演示。指导果农将玉米秆、菜枯、食用菌废料、牲畜粪与发酵剂充分混合,撒上水

并检查湿度,再用透气膜覆盖,现场制作了一个有机肥堆,让参训人员实地感受了有机肥的制作过程。

除现场讲解与演示外,专家还走进水库村村委会,利用幻灯片,生动、形象讲解发酵的多种配方和注意事项,进一步丰富果农的理论知识。

此次活动,有效提升了核桃大户自制有机肥的生产能力,让核桃园变成天然有机肥生产基地,促进核桃产业可持续发展。

据介绍,11月1日至3日,由重庆市人社保局、四川省人社保厅和县委县政府联合举办的2022年成渝地区双城经济圈专家团“走进巫山”活动举行,来自川渝

两地教育、医疗卫生、文化旅游、投融资、林业等领域的8名专家,在我县开展了为期3天的智力服务活动。重庆市农业科学院农业工程研究所所长高立洪作为专家团一员,多次与我县林业局、核桃基地工作人员联系交流,详细了解果园生产状况,针对当前果园杂草、枯枝落叶、核桃青皮等废弃物利用少等现象,专门编写了一套发酵制成天然有机肥技术。为我县专业技术领域的发展开拓了新境界,为推进乡村全面振兴注入新活力,为走好生态优先绿色发展之路带来新动能。

核桃冬季管护培训走进田间



技术人员讲解核桃管护要领。

本报讯 (记者 肖乔文/图) 核桃是我县“1+3+2”现代山地特色高效农业之一。时下,县林业局技术员趁着农闲时节,深入田间地头,指导种植户管护好核桃树,为核桃产业发展打好基础。

平河乡陶湾村核桃基地里种植的果树已有两年,现在是核桃树管护关键期。县林业局核桃产业发展中心技术员来到基地,向种植户“传经送宝”。技术员用通俗易懂的语言,从剪枝、刷白、病虫害防治、施肥等方面进行现场讲解。并特别提醒种植户,近期要做好清园工作,清除有害病菌孢子和虫卵,减少明年病虫害基数。

不时有种植户提出管护问题,技术人员都现场一一耐心解答,确保种植户

学得会、用得上。技术人员的详细讲解,不仅使种植户学到了冬管的技术,也增强了他们发展核桃产业的信心。大家纷纷表示,听了技术人员的讲解后,受益匪浅。要把核桃树管护好,使核桃成为增收致富的“摇钱树”。

据了解,我县共种植核桃15万亩,品种以“渝城1号”为主。今年虽然遭遇了干旱,但县林业局主动作为,指导种植户积极开展抗旱,核桃迎来了丰收,鲜果产量7000余吨,产值3000余万元。县林业局相关负责人表示,冬管期间,将继续组织技术人员前往大昌、竹贤等核桃主产乡镇开展管护培训,为来年核桃产业增产增收奠定坚实基础。

现代山地特色高效农业